

---

## **В Магадане завершено расследование уголовного дела по обвинению группы молодых людей в незаконных организациях и проведении азартных игр**



Вторым отделом по расследованию особо важных дел (о киберпреступлениях и преступлениях в сфере высоких технологий) СУ СК России по Магаданской области завершено расследование уголовного дела по обвинению магаданцев в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 171.2 УК РФ (незаконные организации и проведение азартных игр с использованием игрового оборудования вне игорной зоны, с использованием информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и средств связи, совершенные группой лиц по предварительному сговору).

По версии следствия, четверо жителей Магадана 2000-2002 года рождения, распределив роли, в период с 1 января по 10 августа 2023 года незаконно организовали и с использованием сети «Интернет» проводили азартные игры в игорном заведении - арендованном помещении по

---

улице Парковой областного центра, и вне игорного заведения. В результате своих незаконных действий участники группы извлекли доход в размере не менее 400 тысяч рублей.

Основанием для возбуждения уголовного дела явились материалы оперативно-розыскной деятельности УЭБиПК УМВД России по Магаданской области. При проведении осмотра места происшествия игровое оборудование изъято следователем.

Следствием собран достаточный объем доказательств, в связи с чем уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения.

Максимальная санкция ч. 2 ст. 171.2 УК РФ предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок до четырех лет.

17 Октября 2023

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1831774>